



徐工徐工 助您成功

公司總部地址：中國·徐州經濟技術開發區  
客服熱線：400-110-9999  
網址：WWW.XCMG.COM



穆迪料月底地選後「判刑」

憂變「垃圾」西或本周求援



西國一名裸女跪地控訴政府的緊縮措施。新華社

西班牙求援與否，決定時刻即將來臨。雖然評級機構穆迪上周五押後公布西班牙信貸評級的檢討結果，但外界相信無論評級是否降至「垃圾級」，西國政府在各方壓力下，仍有可能最快本周內求援。西國周四會拍賣中短期債券，將是一大考驗。

進入10月，西國將面對多個關鍵日子：歐元區財長將於8日開會，歐盟峰會則於18至19日舉行。這兩項會議均可能是西國求援的時機。由於當地將於21日舉行地方選舉，故當局也可能等到選後才開腔求援。

分析認為，穆迪可能等到地選後才決定是否將西債降級，目前評級則為Baa3，再降便會變「垃圾」，跌出摩根大通投資級債券指數範圍，迫使投資者拋售。天達銀行總經濟師菲利普普說：

「時間表日漸緊迫，面對可能被降級的威脅，西國政府能否支持到地選後？」

希候續命錢 望延削赤死線

另一邊廂，「三巨頭」觀察員昨重返希臘，聽取希臘政府對新一輪135億歐元(約1,346億港元)緊縮措施的最終定案，以決定是否發出315億歐元(約3,140億港元)援助。據悉，希臘要求將削減赤期限由兩年延至四年，以攤分緊縮案帶來的衝擊。

歐盟及國際貨幣基金組織(IMF)官員表示，推遲死線將帶來額外開支，相信各國在歐盟峰會上將對此有定案。明年將代表德國在野社黨參加大選的前財長施泰因布呂克則力撐希臘，認為歐盟應給予更多時間。他說：「希臘的螺絲已經夠緊了，他們必須遵守削減承諾，但亦應獲得更多時間。」

歐央行周四議息 減息可能低

Capital Economics分析師馬伊表示：「歐洲央行亮出了直接貨幣交易(OMT)無限買債這張『王牌』，短期內再出招機會不大。」預期歐央行周四議息不會推出新措施。行長德拉吉近日展現解決歐債危機的決心，加上2.7%通脹率高於2%的央行目標，意味減息可能性很低。

路透社/法新社/《星期日泰晤士報》



警方出動多輛警車阻示威者去路。新華社

日新閣鷹鴿兼備 田中真紀子或加入



田中真紀子



前原誠司

已。她2001年以外相身份訪華時，強調將恪守《中日聯合聲明》的基礎上發展對華關係。

今年正值中日邦交正常化40周年，田中真紀子上周四獲邀到北京出席紀念活動，反映她與華仍然友好。輿論認為，野田為展示修復關係的誠意，才決定邀請田中入閣。

日本首相野田佳彥今日將公布內閣改組名單，對華強硬派的民主黨前政策調查會長前原誠司被邀入閣，被指將激化中日矛盾。當地傳媒報道，為改善日中缺乏溝通渠道的弊病，野田基本敲定邀請前首相田中角榮長女、68歲的前外相田中真紀子入閣，展示希望與北京修復關係的意圖。

保持對華溝通渠道

田中角榮1972年赴北京，與時任中國總理周恩來簽署建交公報，實現中日恢復邦交正常化。田中真紀子1992年隨父訪華，為父擔當翻譯，更以中文向鄧小平介紹自

今次是野田政府上台一年多以來第三次改組內閣，輿論認為，野田期望通過改組提升支持率，延長已成風中殘燭的首相生涯。日媒報道，副首相岡田克也、內閣官房長官藤村修、防相森本敏及郵政大臣見莊三郎已篤定留任。為保持日中及日韓在領土主權爭議上政策一貫，外相玄葉光一郎亦將留任。

報道指，當前懸疑是現任財相安住淳接任民主黨政調會長後，彌補其空缺的人選。有報道指，野田或委任岡田克也兼任財相，前原誠司則擔任國家戰略擔當大臣。 ■法新社/共同社/日本《朝日新聞》/日本《讀賣新聞》

西葡法大示威 裸女跪地反緊縮

西班牙及葡萄牙前日再有大批民眾上街抗議緊縮措施，其中馬德里的示威演變成警民衝突，是一周內第3次。衝突造成最少2人受傷，12人被捕，有記者見到警察用警棍重手毆打示威者，該示威者最終要由救護車送院。一名女子更脫剩內褲，跪地控訴緊縮措施。法國昨日也有5萬民眾示威反緊縮。

西國示威主要是抗議政府新推出的緊縮方案，約4,500人最初和平包圍國會大樓，但至深夜仍有不少人拒絕離開，警方出動清場。有示威者投擲瓶子和石塊，警察用警棍追打他們。

葡國勞動者總工會亦在里斯本發起示威，民眾於市中心商業廣場聚集，不停吹哨子及打鼓，大呼「打倒緊縮」口號，並

揮動代表公務員、教師和警察的工會旗幟，抗議政府「打劫薪水和退休金」。

加泰羅尼亞獨立呼聲高漲

在歐債危機下，原本已盛行分離主義的西國加泰羅尼亞自治區，要求獨立呼聲更高漲。繼上月初出現40年來最大規模獨立遊行後，當地議會上周再通過舉行獨立公投，代表獨立的區旗最近更成為街頭「新地標」。位於西國北部的加泰羅尼亞是該國最富裕及工業化自治區之一，居民深信只要獨立，當地經濟必更好。不過其失業率其實也高達22%，僅比全國平均值低一點，25歲以下更是超過50%，達全國水平。

法新社/美聯社

美禁售風力場 三一重工抗議

美國總統奧巴馬上周五下令禁止中資企業羅爾斯公司，購買一個風力發電場，被視為與大選期間奧巴馬打「中國牌」的手段。羅爾斯公司幕後企業三一重工一名法律顧問接受英文新華社訪問時表示，羅爾斯將就此案採取法律手段索償，希望美方給予公平公正的結果。

美方解釋，風電場位於俄勒岡州的海軍

軍事訓練限制區內部或者附近，收購案可能對美國國家安全構成威脅。

三一重工則指出，有很多外資企業在美購買的風電場資產，都有接近軍事設施，但從未美方以同樣理由駁回擁有權，批評禁令明顯是為了奧巴馬連任爭取選票，或是為了保護美國風電產業的舉動。

新華社

囚斗室逾百日 阿桑奇慨嘆如太空人

「維基解密」創辦人阿桑奇匿藏厄瓜多爾駐倫敦大使館已逾100日，現時被安置在一個斗室，不見天日之餘，每晚更需要打地鋪。英國當局在使館外安排3名警員站崗，防止阿桑奇潛逃，難怪他慨嘆如在太空站生活。

阿桑奇接受《星期日郵報》訪問時，看來精神不錯，他棲身的房間十分狹小，放下床褥後僅可多放一張小圓桌。

阿桑奇前年因強姦指控被捕，他稱當時還可單獨囚禁，在狹小空間處理工作，情況比真正監禁容易。阿桑奇憶述在使館最初兩個月，仍保持着對「政治戰爭」的衝勁，每日訓練自己使用「應急工具」及處

理日常事務，但事件漸漸變得無了期。

《星期日郵報》

